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Передмова 
 

До уваги читачів пропонуємо бібліографічний покажчик 

«Дивосвіт мініатюрної книги», мета якого – ознайомити 

читацьку аудиторію з колекцією книг-мініатюр та 

малоформатних видань з фондів Хмельницької обласної 

універсальної наукової бібліотеки, розкрити розмаїття рідкісних 

і цінних видань бібліотеки, продемонструвати рівень розвитку 

книжкової культури в Україні та світі. 

Матеріал у виданні розташовано за форматним 

принципом групування – за розміром книг. Покажчик включає 

розділи «Книги-малятки», «Книги-мініатюри», «Малоформатні 

видання». 

В межах розділів матеріал розміщено в алфавіті авторів та 

назв, в межах однієї назви – в прямій хронологічній 

послідовності. Кожна книга подана з шифрами зберігання у 

фонді бібліотеки.  

Для зручності користування бібліографічний покажчик 

доповнено алфавітним покажчиком авторів та назв книг та 

предметним покажчиком. 

Бібліографічний опис включених видань подано мовою 

оригіналу відповідно до чинних державних стандартів України – 

ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний 

опис: загальні вимоги та правила складання», ДСТУ 3582:2013 

«Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ Р 

7.0.12–2011 «Библиографическая запись. Сокращения слов на 

русском языке. Общие требования и правила». 

Відбір матеріалів завершено в червні 2019 року. 

Видання адресоване книголюбам, бібліотечним 

працівникам, історикам, науковцям, а також всім зацікавленим 

особам. 
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Історія створення колекції 
 

Колекція книг-мініатюр та малоформатних видань 

Хмельницької ОУНБ – результат цілеспрямованої роботи з 

формування бібліотечного зібрання за певними ознаками. 

Витоки колекції, її виокремлення із загального фонду сягають 

часів створення відділу книгозбереження – 1962 року. 

Мініатюрне видання – книга, максимальний розмір блоку 

якого не перевищує 100х100 мм. Більшого розміру книги 

називаються малоформатними (від 107х177 до 100х140 мм). 

Формат вказується в міліметрах, перша цифра позначає ширину, 

друга – висоту видання. Серед мініатюрних видань виділяють 

ще книжки-малятки, формат яких не перевищує 50х60 мм. 

При формуванні бібліотечного зібрання пріоритетними 

критеріями були формат (не більше 100х100 мм), зміст та 

оформлення видань. До колекції відбирались також й 

малоформатні видання, розмір яких становив не більше 107х140 

мм. Колекція нараховує 204 примірники, надруковані 

видавництвами України, Польщі, Угорщини, Росії. 

Тематика книг колекції мініатюрних видань різноманітна. 

Значну частину становлять літературно-художні видання, серед 

яких твори класиків української та зарубіжної літератури, збірки 

поезій народів світу.  

Окремою тематичною добіркою в колекції виділена 

мініатюрна Шевченкіана. Її окрасою є факсимільні видання 

«Малої книжки», так званої «захалявної», Т.Г. Шевченка: 1963, 

1984 та 2014 років. Це рукописний збірник його віршів періоду 

Оренбурзького заслання 1847-1850 років. У 1963 році до  

150-річчя з дня народження поета видавництвом Академії наук 

УРСР було здійснене факсимільне видання «Малої книжки» 

Великого Кобзаря. Згодом видавництво «Наукова думка» у  

1984 році здійснило нове факсимільне перевидання «Малої 

книжки» в картонному футлярі, декоративно оформленому 

художником В. Юрчишиним. У 2014 році за програмою 

«Українська книга» у видавництві «Веселка» побачило світ 

чергове факсимільне відтворення «захалявної» книжки. Для 

кращого розуміння автентичних творів поета в окремому розділі 

видання подано їх розшифровку. Особливу цінність становить 
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«Заповіт», виданий у 1993 році 56-ма різними мовами народів, 

що проживають в Україні та за її межами. Палітурка червоного 

кольору з тисненням на передній боковині відтіняє золотистий 

напис на обкладинці і корінці книги. 

Крім творів Кобзаря у колекції представлена творчість 

класиків української літератури Лесі Українки та Івана Франка. 

В мініатюрну збірку І. Франка «Лірика» (1984) форматом  

63х81 мм увійшли кращі зразки гражданської та інтимної лірики 

поета, не опубліковані за його життя. В унікальній видавничій 

серії книг мініатюрного формату «Перлини світової лірики» 

видавництва «Дніпро» вийшов збірник Лесі Українки «Лірика» 

(1970) форматом 98х140 мм. Також у бібліотечній колекції книг-

мініатюр представлена творчість сучасних відомих 

письменників: Микити Годованця, Бориса Олійника, Миколи 

Лукаша, Ліни Костенко та інших авторів. 

Окремою добіркою в колекції виділені видання, 

присвячені історії книги та книжкової культури: покажчики 

мініатюрних видань, каталоги виставок, альбоми. Цінними для 

книголюбів є видання: «Миниатюрные и малоформатные 

издания: 1813-1975 гг.», укладач – відомий книгознавець 

українського походження Євген Львович Немировський; 

«Миниатюрные книги СССР: 1986». Бібліофілів зацікавить 

мініатюрна книга-альбом українського мистецтвознавця, 

художника і колекціонера А. В’юника «Екслібриси українських 

художників» форматом 75х105 мм. 

Поціновувачам паремістичних скарбів сподобається 

видавнича серія книг подарункового формату «Мудрість 

народна» українською мовою, що зібрала в собі прислів’я та 

приказки народів майже усіх частин світу. Протягом 1969- 

1991 років були видані 52 випуски. У бібліотечній колекції 

книг-мініатюр знаходиться 25 випусків.  

Книги-мініатюри неодмінно привертають увагу всіх 

відвідувачів бібліотеки своїм розміром, зберігаючи всі якості 

великих книг. Саме тому ці колекційні видання прикрашають 

книжкові виставки бібліотеки, підкорюючи серця читачів своїм 

форматом і якістю поліграфічного виконання.  
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Книги-малятки 
(до 50х60 мм) 

 

1. 9(c)27 

B 848 

Brezsnyev L.I. A Kis Fold = Малая земля 

/ L.I. Brezsnyev. – Budapest: Zrinyi Katonai 

Kiado, 1978. – 249 р.; 45x60. 

2. 3К13 

М 392 

 

Marks K. Manifest komunistyczny /  

K. Marks, F. Engels. – Warszawa : 

Wydawnictwa Artystyczne i Filmowe, 1976. – 

162 р.; 40x60. 

3. 8И 

К 77 

Kodzlyzoltan : 1882-1967. – Budapest : 

Kossuth Konyvkiado, 1982. – 200 р. : il.; 50x50. 

4. 34 И 

К 82 

 

Konstytucja Polskiej rzeczypospolitej 

ludowej : uchwalona przez Sejm Ustawodawczy 

w dnie 22 lipca 1952 r. – Warszawa, [б.м.], 

1977. – 150 р.; 36x55. 

 

Мініатюрні видання 
(до 100х100 мм) 

 

5. А 21162 

84(5АЗЕ) 

А 13 

Аббас Г. На вершине : поэма / 

Г. Аббас. – Баку : Книга, 1991. – 50 с. : ил.; 

64х88. 
6. А 11914 

85.12 

А 24 

 

Агитационный фарфор / сост. Т. Сы-

соева; худож. : А. Лаврентьев, 

И. Преснецова. – Пермь : Кн. изд-во, 1989. 

– 243 с. : ил.; 58х77. – (Худ. коллекции 

перм. музеев).  

7. А 15342 

84(2=РУС)7 

А 68 

 

Анненский И.Ф. Кипарисовый ларец : 

стихи / И.Ф. Анненский; сост., вступ. ст., 

прим. Н.А. Богомолова. – Москва : Книга, 

1990. – 364 с. : ил.; 80х95. 

8. А 10065 

84(2=РУС)7 

А 90 

 

Асеев Н.Н. Новое небо : к 100-летию 

со дня рождения / Н.Н. Асеев; худож. 

М. Заводков. – Москва : Книга, 1989. –    

349 с. : ил.; 59х100. – (Книга и время). 
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9. А 14072 

26.89 

А 92 

Атлас Америки. – Москва : ГУГК 

СССР, 1989. – 180 с. : карты; 72х97. – 

(Государства и территории). 

10. А 15574 

84(2=РУС)7 

Б 12 

 

Бабель И.Э. Одесские рассказы / 

И.Э. Бабель; послесл. А.С. Глущака; Добр. 

о-во любителей кн. УССР. – Одесса : Одес. 

произв. комбинат «Летопись», 1991. – 

223 с. : ил.; 59х98. 

11. 76 

Б 41 

 

Бейлинсон Я.Л. Книжная Москва в 

экслибрисе / Я.Л. Бейлинсон. – Москва : 

Книга, 1985. – 332 с. : ил.; 68х100. – Указ. : 

С. 324-332. 

12. А 21230 

82.3(4РОС) 

Б 95 

 

Былички и бывальщины: старо-

заветные рассказы, записанные в Прикамье 

/ сост. К.Э. Шумов; худож. С.Р. Ковалев. – 

Пермь : Кн. изд-во, 1991. – 410 с. : ил.; 

68х90. 

13. Р2 

В 14 

 

Вакаров Д.О. Удар за ударом : [cтихи 

на рус. и укр. языках] /  

Д.О. Вакаров; предисл. и пер. на укр. язык 

Д.В. Павлычко. – Ужгород : Карпати, 1980. 

– 196 с. : ил.; 60х82.  

14. Болг. 

В 17 

Вапцаров Н. Вера / Н. Вапцаров. – 

София, [б.м.], 1968. – 208 с.; 53х80. 

15. А 10064 

84(3БЛ) 

В 17 

 

Вапцаров Н. Песни о человеке = 

Песни за человека / Н. Вапцаров; вступ. ст. 

Н. Федоренко. – Москва : Книга, 1989. – 

351 с. : ил.; 77х108. 

16. А 12943 

82.3(2=УКР) 

В27 

 

Велика людина : нар. оповіді 

Українських Карпат про В.І. Леніна / худ.-

оформл. М.М. Таранов. – Ужгород : 

Карпати, 1990. – 95 с. : ил.; 56х78. 

17. У2 

В 42 

 

Від імені горян я промовляю : вірші / 

упоряд. : Ш.А. Арсанукаєв, М.І. Братан; 

худож. В.М. Євтушенко; [передм. 

Ю. Айдаєва]. – Сімферопіль: Таврія, 1984. – 

145 с. : іл.; 50х79. 
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18. Б 21159 

84(4РОС)6 

В 68 

 

Волошин М.А. Путями Каина : 

автобиогр., стихи, поэма / М.А. Волошин; 

ред.-сост. И.Н. Баженова. – Москва: 

Педагогика, 1991. – 224 с. : ил.; 70х94. 

19. Р 

В 69 

 

Волшебный край...: сто сти-

хотворений о Крыме / сост. П.А. Дегтярев. 

– Симферополь : Крым, 1969. – 288 с.; 

65х98.  

20. 91с 

Г 35 

 

Географический атлас СССР. – 

Москва : ГУГК, 1984. – 252 с. : карты; 

70х95. 

21. 912 

Г 35 

 

Географический атлас СССР. – 

Москва : ГУГК, 1985. – 252 с. : карты; 

70х95. 

22. А 1720 

26.1 

Г 35 

Географический атлас СССР. – 

Москва : ГУГК, 1987. – 252 с. : карты; 

70х95. 

23. А 21258 

26.8 

Г 35 

Географический атлас СССР. – 

Москва : ГУГК, 1989. – 252 с. : карты; 

70х95. 

24. У2 

Г59 

Годованець М.П. Веселий Педант : 

старогрецькі анекдоти / М.П. Годованець; 

ред І. Сварник; худож. А. Арутюнянц. – 

Львів : Каменяр, 1965. – 128 с. : іл.; 69х96. 

25. А 15371 

84(2=РУС)1 

Г 82 

 

Грибоедов А.С. Горе от ума : комедия 

в 4-х д., в стихах / А.С. Грибоедов; подгот. : 

Н.К. Пиксанов, А.Л. Гришунин; худож. : 

Т.А. Арзамасова, Л.Г. Евзович, 

Е.А. Святский. – Москва : Книга, 1991. – 

319 с. : портр., ил.; 93х70. – (Книга и 

время). 

26. А 33310 

91 

Д 44 

 

Дивосвіт мініатюрного друкарства : 

каталог виставки / Херсон. ОУНБ ім. Олеся 

Гончара, міськ. клуб любителів кн. 

«Кобзар»; уклад. : О. Марущак, Л. Кра-

маровська. – Херсон : [б.в.], 2002. – 65 с. : 

фото; 69х97.  
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27. А 15354 

84(2=РУС)1 

Д 50 

Дифирамбы : сонеты рус. поэтов / 

сост. Л.В. Осипов. – Ставрополь : Кн. изд-

во, 1990. – 256 с. : ил.; 81х93. 

28. 82.3 (2) 

Д 66 

 

Домнин А.М. Сказания о Кудым-Оше 

и Переохотнике : по мотивам коми-перм. 

преданий / А.М. Домнин; ред. Н. Гашева; 

предисл. И. Зырянова; худож. В. Оньков. – 

Пермь : Кн. изд-во, 1990. – 101 с. : ил.; 

77х95. 

29. А 10062 

84(0)32 

Д 72 

 

Драгоценные свитки: античные 

латинские : поэты о книге / сост., вступ. ст., 

коммент. Ю.А. Голубец; худож. 

А.Ю. Андронова. – Москва : Книга, 1989. – 

158 с. : ил.; 98х79. 

30. Сб2 

Д 76 

 

Дружби слово заповітне : поезії / 

упоряд. П.П. Ребро. – Дніпропетровськ: 

Промінь, 1977. – 191 с. : іл.; 70х100. 

31. А 10060 

85.35 

Д 84 

Дурова Н.Ю. Зимний соловей : эссе. – 

Пермь : Кн. изд-во, 1989. – 134 с. : портр.; 

60х90.  

32. 002 

Е 85 

 

Екслібриси українських художників: 

[альбом з перекладом англ., нім., рос. та фр. 

мовами] / авт.-упоряд. А. В’юник. – Київ : 

Мистецтво, 1977. – 247 с. : іл.; 75х105. 

33. А 15363 

84(2=РУС)7 

Е 78 

 

Ерошин И.Е. Золотой месяц : 

стихотворения / И.Е. Ерошин; вступ. ст. 

Р. Роллана; худож. Е.Ф. Зайцев. – Ново-

сибирск : Кн. изд-во, 1990. – 142 с. : портр., 

ил.; 65х78.02. 

34. А 6638 

84(2=УКР)7 

К 30 

Кацнельсон А.І. Лірична мозаїка : 

мініатюри / А.І. Кацнельсон. – Київ : 

Дніпро, 1989. – 253 с.; 60х76. 

35. У2 

К 30 

 

Кацнельсон А.І. Спалахи : поезії / 

А.І. Кацнельсон. – Київ : Молодь, 1981. – 

208 с.; 68х100. 
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36. А 15384 

84(2=РУС)7 

К 33 

 

Кедрин Д.Б. Соловьиный манок : 

стихотворения, поэмы / Д.Б. Кедрин; сост., 

вступ. ст. С.Д. Кедриной. – Москва : Книга, 

1990. – 382 с. : портр.; 80х98. 

37. А 21161 

84(4ВЕЛ) 

К 42 

Киплинг Р. Стихотворения / 

Р. Киплинг; сост., вступ. ст. А.М. Зверева. – 

Москва : Книга, 1990. – 335 с. : портр.; 

82х99. 

38. 84(2=РУС)7 

К 52 

А 15387 

Клюев Н.А. Лесные были : стихи / 

Н.А. Клюев. – Москва : ВОК, 1990. – 93 с. : 

ил.; 60х78. 

39. А 10053 

84(2=РУС)1 

К 62 

 

Кольцов А.В. Стихотворения / 

А.В. Кольцов; сост., вступ. ст., прил. 

О.Г. Ласунского. – Москва : Книга, 1989. – 

287 с. : портр., ил.; 97х78. 

40. У2 

К 63 

 

Комсомоле, доле моя : поезії / уклад. 

А.С. Камінчук. – Київ : Молодь, 1979. – 

382 с.; 68х100. 

41. Сб 2 

К 85 

 

Крила подвигу : поезії. – Одеса : 

Маяк; Волгоград : Нижньо-Волзьке кн.  

вид-во, 1981. – 191 с.; 68х94. 

42. Р2 

Л 38 

Легендарный Севастополь : сборник. 

– Симферополь : Таврия, 1972. – 239 с. : 

ил.; 100х91. 

43. А 14025 

11.56 

Д 38 

 

Ленин В.И. Детская болезнь «левиз-

ны» в коммунизме / В.И. Ленин; вступ. ст., 

коммент. К.К. Шериня. – Москва: Книга, 

1990. – 381 с. : фото; 60х94. 

44. 3к26 

Л 45 

Ленинская «Искра» : история созд. и 

распростр. 1900-1902 / сост. Э. Вальтер. – 

Лейпциг : Официн Андерсен Нексё, 1981. – 

355 с. : ил.; 58х90. – Текст : рус., нем. 

45. У2 

Л 45 

Ленін : поезії / упоряд. В. Бровченка. – 

Київ : Дніпро, 1975. – 207 с.: портр.; 70х100. 

46. А 11753 

84(2=УКР)7 

Л 46 

Ленінський заповіт : поезії / упоряд. 

В.Р. Коломієць. – Київ : Рад. письм., 1990. – 

189 с. : портр.; 70х100. 
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47. А 15343 

84(2=РУС)1 

Л 49 

Лермонтов М.Ю. Лирика / 

М.Ю. Лермонтов. – Омск : Кн. изд-во, 1990. 

– 319 с. : ил.; 77х98. 

48. А 10056 

84(2=РУС)1 

Л 49 

 

Лермонтов М.Ю. Мцыри : поэма / 

М.Ю. Лермонтов; вступ. ст., коммент., 

библиогр. А. Немзера. – Москва : Книга, 

1989. – 198 с. : ил.; 60х94. 

49. А 21160 

84(4ПОЛ) 

Л 53 

Лец С.Е. Непричесанные мысли / 

С.Е. Лец; пер. с пол. Вл. Россельса. – 

Москва : Книга, 1991. – 316 с. : ил.; 94х60. 

50. А 21234 

84(4ФРА) 

Л 62 

 

Лирика средневековой Франции 

=Lyrique Francaise medievale / сост.: 

О. Смолицкая, А. Парин; предисл. О. Смо-

лицкой; худож. Я. Таммсаар. – Москва : 

Книга, 1991. – 475 с. : цв. ил.; 78х98. – 

Текст : фр., рус. 

51. А 35833 

84(4УКР)6 

Л 84 

 

Лукаш М.О. Шпигачки / М.О. Лукаш; 

упоряд. та авт. післямови Л. Череватенко. – 

Київ : Ярославів Вал, 2003. – 160+70 с. : іл.; 

100х81. 

52. А 10069 

84(2=РУС)7 

М 39 

Маяковский В.В. Послушайте! 

/ В.В. Маяковский. – Рига : Звайгзне, 

1988. – 367 с. : ил.; 94х65. 

53. 016:0 

М 61 

 

Миниатюрные и малоформатные 
издания : указ. лит. на рус. яз., 1813-1975 гг. 

/ Гос. б-ка СССР им. В.И. Ленина, Отд. 

редк. кн.; Всесоюз. добр. о-во любителей 

кн.; сост. Е.Л. Немировский. – Москва : 

ГБЛ, 1977. – 142 с.; 70х100. 

54. 91.9:76 

П 434-1986 

М 61 

 

Миниатюрные книги СССР = The 

USSR miniature books : 1986 / сост. : 

П.Д. Почтовик, Г.А. Марущак; вступ. ст. 

М.Н. Кузнецовой. – Москва : Книга, 1989. – 

253 с. : ил.; 48х77. – Текст : рус., англ. 

55. Сб2 

М 65 

 

Місто моє рідне : поезії / упоряд. : 

А.Ф. Михайлевський, В.В. Трохліб. – 

Одеса : Маяк, 1983. – 286 с. : іл.; 67х74. 



 

 

12 

56. Сб1 

М 75 

 

Молнии и гвоздики : стихи современ. 

сов. и зарубеж. поэтов / пер. А. Кравченко; 

вступ. ст. Б.И. Олейника. – Донецк : 

Донбас, 1983. – 118 с.; 68х100. 

57. У2 

М 87 

 

Моя Батьківщина : поезії / упоряд. 

В. Бровченка. – Київ : Дніпро, 1975. –       

207 с. : іл.; 70х100. 

58. А 10050 

84(3НОЗ) 

М 97 

 

Мэнсфилд К. Рассказы : пер. с англ. : 

100-летию со дня рождения посвящ. /  

К. Мэнсфильд; вступ. ст., коммент.  

Л. Володарской; худож. Ю. Сковородников. 

– Москва : Книга, 1989. – 447 с. : цв. ил.; 

67х98.  

59. УФ 

О-23 

 

Народні усмішки : укр. анекдоти, 

жарти, дотепи. – Київ : Дніпро, 1974. –     

207 с.; 70х100. – В коробці.  

60. У2 

Н 31 

 

Нас братерство навіки єднає : карпат. 

рядки радян. поетів / упоряд. та вступ. ст. 

Д.М. Федаки; худож. В.Ю. Скакандій. – 

Ужгород : Карпати, 1984. – 157 с. : іл.; 

72х78. 

61. А 21232 

84(4РОС)6 

О-11 

 

О, Муза плача... : стихотворения, 

посвящ. А. Ахматовой : сборник / сост., 

подгот. текстов, вступ. ст. : И.Н. Баженова,  

М.Н. Баженова. – Москва : Педагогика, 

1991. – 159 с.; 70х94. 

62. УФ 

О-23 

 

Образне слово : постійні нар. 

порівняння / зібр. та упоряд. І. Гурин. – 

Київ : Дніпро, 1966. – 222 с. : іл.; 70х50. 

63. У 

О-23 

 

Образне слово : постійні нар. 

порівняння / авт.-упоряд. І. Гурин, ред. 

Л.М. Кирилець, худож. В.Є. Пере-

вальський. – Київ : Дніпро, 1974. – 238 с.; 

47х68. – В коробці. 

64. У2 

О-54 

 

Олійник Б. Кредо : вірші / Б. Олійник; 

ред. Й.Й. Брояк; худож. А.Є. Чебикін. – 

Київ : Дніпро, 1978. – 75 с. : іл.; 76х62. 



 

 

13 

65. А 10066 

84(2=РУС)1 

П 28 

 

Песни борьбы и свободы : к 100-летию 

празднования 1 Мая : сборник / вступ. ст.  

Р. Рождественского; сост. Я. Богданов. – 

Москва : Книга, 1989. – 159 с. : цв. ил.; 

60х94.  

66. УФ 

О-23 

 

Пісні з полонини : закарпат. нар. пісні 

/ зап. і упоряд. П. Пойда. – 3-є вид. – Київ : 

Дніпро, 1974. – 239 с.; 45х68. – В коробці. 

67. А 12008 

84(2=РУС)7 

П 46 

Поженян Г.М. Прощание с морями : 

стихотворения / Г.М. Поженян. – Москва : 

Книга, 1990. – 303 с. : факс, ил.; 78х100. 

68. М 293-1 

84(2=РУС)1 

П 91 

 

Пушкин А.С. Избранное : в 3-х т. / 

А.С. Пушкин; сост. И.М. Зубенко. – 

Ставрополь : Кн. изд-во. 1989. 

    Т. 1 : Стихотворения. – 271 с. : факс, 

фото; 70х95. 

   Т. 2 : Поэмы. – 255 с. : факс, фото; 70х95. 

   Т. 3 : Проза, заметки, письма. – 255 с. : 

факс, фото; 70х95. 

69. А 10067 

84(2=РУС)1 

П 91 

Пушкин А.С. Выстрел. Метель /  

А.С. Пушкин; худож. А. Бакулевский. – 

Москва : Сов. Россия, 1989. – 127 с. : ил.; 

68х100. 

70. А 10052 

84(2=РУС)1 

П 91 

 

Пушкин А.С. Гробовщик. Станцион-

ный смотритель / А.С. Пушкин; худож.  

А. Бакулевский. – Москва : Сов. Россия, 

1989. – 95 с. : ил.; 68х100. 

71. А 10068 

Сб84(2=РУ

С)1 

П 91 

Пушкин А.С. Русалка : драма / 

А.С. Пушкин; худож. Э. Насибулин. – 

Новосибирск : Кн. изд-во, 1989. – 174 с. : 

ил.; 62х86. 

72. А 11983 

84(2=РУС)1 

П 91 

 

Пушкин А.С. Сказка о царе Салтане, о 

сыне его славном и могучем богатыре князе 

Гвидоне Салтановиче и о прекрасной 

царевне Лебеди / А.С. Пушкин; ред.  

С.А. Нагнибеда; худож. : И.А. Вахитов, 

А.А. Орешков. – Омск : Кн. изд-во, 1989. – 
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95 с. : ил.; 85х100. 

73. Сб2 

Р 85 

 

Руку дружбы подали : стихи / сост. : 

И.М. Мельниченко, Т.И. Махалова. – 

Донецк : Донбасс; Кемерово : Кн. изд-во, 

1979. – 207 с.; 70х100. 

74. А 21166 

84(4РОС) 

Р 89 

 

Русский сонет : первая четверть ХХ 

века / сост., авт. вступ. ст. Ю.В. Линник; 

худож. Н.И. Брюханов. – Петрозаводск : 

Карелия, 1991. – 255 с. : ил; 80х125. 

75. А 15378 

26.2 

Р 93 

 

Рыбаков Б.В. Народный календарь : 

нар. приметы, пословицы, поговорки, 

связанные с природой, а также наблюдения 

над животными, птицами, насекомыми, по 

поведению которых можно определить 

изменения в погоде / Б.В. Рыбаков; ред. 

Л.Г. Золотарева; худож. Г.И. Кетов. – 

Свердловск : Сред.-Урал. кн. изд-во, 1990. – 

270 с. : цв. ил.; 85х94. 

76. А 10057 

84(3ФР) 

С 25 

 

Свобода. Равенство. Братство = 

Libertе. Egalitе. Fraternitе : песни и гимны 

фр. революции / пер., вступ. ст., сост. 

С. Великовского. – Москва : Книга, 1989. – 

230 с. : ил.; 79х97. – (К 200-летию Великой 

февр. революции). 

77. А 15374 

84(2=РУС)7 

С 28 

 

Северянин И. Кубок : стихотворения, 

поэмы / И. Северянин; сост. : 

М. Корсунский, Ю. Шумаков. – Москва : 

Книга, 1990. – 418 с. : цв. ил.; 80х99. 

78. А 21229 

82.3(4РОС) 

С 42 

 

Сказки цыган России : пер. с цыган. / 

сост. Л. Черенкова; пер., вступ. ст., 

коммент. : Е. Друца, А. Гесслера; худож. 

В. Гошко. – Москва : Книга, 1991. – 479 с. : 

цв. ил.; 70х98. 

79. А 15375 

84(3Я) 

С 81 

 

Сто стихотворений ста поэтов : 

старин. изборник яп. поэзии VIII-XII вв. / 

предисл., пер., коммент. В. Сановича; под 

ред. В.Н. Марковой. – Москва : Книга, 
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1990. – XLVIII с., 100 л. + 100 л. цв. ил.;     

[1 с.], VII; [4] с.; 60х95. 

80. А 21163 

84(4РОС)1 

С 90 

 

Суриков И.З. Тонкая рябина : 

стихотворения, былины, пер. / 

И.З. Суриков; сост., вступ. ст., примеч. 

Л.С. Пустильник. – Москва : Кн. и бизнес, 

1992. – 397 с. : портр., цв. ил.; 60х94. 

81. 8Р1 

Т 53 

 

Толстой – это целый мир / сост., 

предисл. и прим. Н.Г. Жеребцовой-

Ивановой. – Тула : Приок. кн. изд-во, 1981. 

– 132 с. : портр., ил.; 65х72. 

82. А 14026 

84(2=РУС)7 

Т 93 

 

Тынянов Ю.Н. Гражданин Очер : 

урал. наследие / Ю.Н. Тынянов; сост., 

вступ. очерк, подгот. текста, коммент.  

А.Г. Никитина. – Пермь : Кн. изд-во, 1990. 

– 165 с. : ил.; 78х97. 

83. А 10051 

84(2=РУС)1 

Т 98 

 

Тютчев Ф.И. Стихотворения / 

Ф.И. Тютчев; сост., вступ. ст. Л. Озерова; 

худож. С.М. Коваленков. – Москва : Книга, 

1989. – 471 с. : портр., ил.; 77х98.  

84. А 10059 

39.31 

У 45 

Украина и Молдавия : атлас 

автомобильных дорог. – Москва : ГУГК 

СССР, 1989. – 64 с.: карты, фото. цв.; 70х95. 

85. У1 

Ф 83 

 

Франко І.Я. Лірика / І.Я. Франко; 

уклад. І.І. Дорошенко; худож. Є. Безніско. – 

Львів : Вища школа, 1984. – 101 с. : портр., 

іл.; 63х81. 

86. А 15353 

84(3ФР) 

Ф 84 

 

Французская средневековая лирика: 

стихотворения : пер. с фр. / пер., сост., 

вступ. ст., коммент. А. Парина; худож.  

Я. Таммсаар. – Москва : Книга, 1990. –     

470 с. : цв. ил.; 80х99. 

87. А 10074 

84(3США) 

Х 37 

 

Хемингуэй Э. Старик и море. Рас-

сказы / Э. Хемингуэй; сост., пер. прил., 

вступ. ст., коммент. Б. Гиленсона. – 

Москва : Книга, 1989. – 519 с. : фото, ил.; 

60х94. – (Книга и время). 
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88. А 10073 

84(2=РУС)7 

Ц 27 

 

Цветаева М.И. Мой Пушкин : худ. 

очерк, стих. / М.И. Цветаева. – Кемерово : 

Кн. изд-во, 1989. – 220 с. : портр., ил.; 

52х78. – (190 лет со дня рождения 

А.С. Пушкина). – Книга ил. рис. 

А.С. Пушкина. – Портрет М. Цветаевой на 

фронтисписе худож. Е.С. Кругликовой. 

89. А 15348 

84(2=Ар) 

Ч-20 

 

Чаренц Е. [Согомонян Е.]. Ковчег : 

стихотворения и поэмы : пер. с арм. / 

Е. Чаренц; сост., вступ. ст., примеч. 

Р. Ангаладяна; худож. Ю. Перевезенцев. – 

Москва : Книга, 1990. – 381 с. : ил.; 82х100.  

90. А 10054 

84(2=РУС)1 

Ч-89 

 

 

Чулков М.Д. Лекарство от задум-

чивости, или Сочинения Михаила Дми-

триевича Чулкова / М.Д. Чулков; вступ. ст., 

коммент., сост. М. Плюхановой. – Москва : 

Книга, 1989. – 383 с. : ил.; 78х96.  

91. 6Т5.2 

Ш 28 

 

Шаталов В.А. Космонавты СССР / 

В.А. Шаталов, М.Ф. Ребров. – Москва : 

Просвещение, 1977. – 319, [32] с. : портр., 

фото; 70х95. 

92. У1 

Ш 37 

 

Шевченко Т.Г. Думи мої / 

Т.Г. Шевченко. – Київ : Дніпро, 1981. – 

317 с. : портр., іл.; 68х95.  

93. А 24166 

84(4УКР)1 

Ш 37 

 

Шевченко Т.Г. Заповіт : [56 мовами 

світу] / Т.Г. Шевченко. – Київ : Голов. 

спеціаліз. ред. літ. мовами нац. меншин 

України, 1993. – 128 с. : іл., ноти; 70х94. 

94. А 37881 

84(4ВЕЛ) 

Ш 41 

Шекспир У. Как вам это понравится : 

пер. с англ. / У. Шекспир. – Харьков : 

Фолио, 2011. – 254 с. : ил.; 63х82. 

95. А 37877 

84(4ВЕЛ) 

Ш 41 

Шекспир У. Сон в летнюю ночь : пер. 

с англ. / У. Шекспир. – Харьков : Фолио, 

2011. – 284 с. : ил.; 63х82. 



Малоформатні видання 

(до 107х140 мм) 
 

96. А 21233 

84(4РОС)1 

Б 24 
 

Баратынский Е.А. Эда. Стихо-

творения : 1820-1825 / Е.А. Баратынский. – 

Петрозаводск : Карелия, 1991. – 95 с. : 

портр., ил.; 78х132. 

97. ІІ Д 

Б 61 

 

Білоруські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Г. Цитович. – Київ : Муз. Україна, 

1977. – 168 с.; 100х124. – (Нар. пісні 

братніх республік СРСР). 

98. А 11241 

82.3(3) 

Б 79 
 

Болгарські смішинки : прислів’я, 

афоризми, анекдоти, гуморески / упоряд. та 

пер. з болг. Л. Горячко. – 3-є вид., перероб. 

й допов. – Київ : Дніпро, 1990. – 317 с. : іл.; 

80х125. 

99. 78 

Б 83 

 

Бородін О.П. Князь Ігор : опера на 

чотири дії з прологом : лібрето /  

О.П. Бородін; упоряд. Д. Маковій. – Київ : 

Муз. Україна, 1983. – 128 с.; 80х125. – 

(Оперні та балетні лібрето). 

100. Сб2 

Б 87 

 

Братский союз : стихи поэтов сов. 

республик / сост. и авт. вступ. ст. 

А.И. Кравченко. – Донецк : Донбас, 1982. – 

232 с.; 80х125. 

101. А 15364 

84(2=Лит) 

Б 90 

 

Буконтас А.Я. Пока летит стрела : 

стихи / Буконтас А.Я.; пер. с литов.  

С. Карнеев. – Москва : Сов. писатель, 

1990. – 128 с. : портр., ил.; 92х138. 

102. А 18269 

74.9 

Б 91 

Бурдин А.О. Игры в семейном кругу / 

А.О. Бурдин. – Пермь : Кн. изд-во, 1991. – 

382 с. : ил.; 83х125. – (Домашние вечера). 

103. 33с5(2) 

В 27 

 

Великан над Донцом : выдающиеся 

люди о Донбассе / сост., предисл., коммент. 

К.Ф. Спасенко. – 2-е изд., доп. – Донецк : 

Донбас, 1983. – 157 с.; 70х102.  
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104. 78 

В38 

 

Веселі співаночки / мал. 

А.Д. Базилевича. – Київ : Мистецтво, 

[1963]. – 254 с. : ил.; 68х106. 

105. И(В'єт.) 

В 96 

В’єтнамські прислів’я та приказки / 

упоряд. та пер. з в’єтнамської Майя 

Кашель. – Київ : Дніпро, 1977. – 174 с. : іл.; 

80х125. – (Мудрість народна; зб. 22). 

106. Р 

В11 

 

Вітчизні – слава! : вірші поетів 

народів СРСР. – Київ : Дніпро, 1967. –     

103 с.; 68х105. – Текст : мовою оригіналу та 

в укр. пер. 

107. У2 

В 54 

 

Вічний вогонь : поезії / упор. 

В.В. Губарець. – Київ : Молодь, 1975. –    

191 с.; 68х102. 

108. А 15382 

36.99 

Г 17 

Галькович Р.С. Блюда из утки и гуся / 

Р.С. Галькович, А.М. Сабиров. – Пермь : 

Кн. изд-во, 1990. – 221 с.; 97х125. 

109. Р1 

Г 58 

 

Гоголь М.В. Майська ніч, або 

Утоплена : повість / М.В. Гоголь; з рос. пер. 

М. Рильський. – Київ : Дніпро, 1983. –     

133 с. : іл.; 70х102. 

110. А 15372 
83.3(2=РУС) 

П 91 

 

Голлербах Э.Ф. Город муз : повесть о 

Царском Селе / Э.Ф. Голлербах; авт. ст. и 

прим. : О.С. Острой, Л.И. Юниверг. – Факс. 

изд. – Москва : Книга, 1990. – 192 с. : ил.; 

80х125. 

111. И(4Гр) 

Г 81 

 

Грецькі прислів’я та приказки / 

упоряд. та передм. В. Соклюка; пер. з 

новогр. О. Пономарів. – Київ : Дніпро, 1985. 

– 174 с. : іл.; 80х125. – (Мудрість народна; 

зб. 40). 

112. ІІ Д 

Г 90 

 

Грузинські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Г. Чхіквадзе. – Київ : Муз. Україна, 

1977. – 216 с.; 97х125 – (Нар. пісні братніх 

республік СРСР). 

113. 85.94-092 

Г 90 

Грузинские народные песни : 

песенник / сост. Г.З. Чхиквадзе. – Київ : 
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 Муз. Україна, 1987. – 216 с.; 100х125. – 

(Нар. песни братских республик СССР). 

114. А 21164 

84(4РОС) 

Г 94 

Гумилев Н.С. Записки кавалериста / 

Н.С. Гумилев; ред. Г.Н. Орлов. – Омск : Кн. 

изд-во, 1991. – 239 с. : портр., фото; 76х102. 

115. БУ 

Г 95 

 

Гуреїв О. Легенда про Кобзаря : поема 

/ О. Гуреїв. – Київ : Молодь, 1961. – 42 с. : 

іл.; 76х130. – На фронтиспісі – портрет  

Т. Шевченка худож. В.І. Касіяна.   

116. А 10063 

84(2=РУС)

1 

Д 36 

Державин Г.Р. Стихотворения /  

Г.Р. Державин; сост. и примеч.  

В.А. Приходько. – Петрозаводск : Карелия, 

1989. – 334 с. : портр.; 67х105. 

117. 8 

Д 40 

 

Джерела мудрості : прислів’я та 

приказки народів СРСР. – Київ : Дніпро, 

1967. – 166 с.; 67х105. 

118. У2 

Д 57 

 

Добрий вечір, дівчино! / вступ. ст.  

А. Кінько. – Київ : Муз. Україна, 1968. – 

159 с.; 80х125. 

119. А 10061 

84(0)32 

Д 73 

Древнегреческая мелика / вступ. ст., 

коммент., сост. В. Ярхо. – Москва : Книга, 

1988. – 558 с.; 102х77. 

120. А 15365 

84(2=РУС)

7 

Е 69 

Еранцев А.Н. Звезда в траве : книга 

стихов / А.Н. Еранцев; сост. и авт. вступ. 

В.В. Веселов. – Челябинск : Юж.-Урал. кн. 

изд-во, 1990. – 176 с. : фото; 87х126. 

121. ІІ Д 

Э 87 

 

Естонські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Р. Лятте. – Київ : Муз. Україна, 

1978. – 152 с.; 98х125. – (Нар. пісні братніх 

республік СРСР). 

122. 633.8 

Є 51 

 

Єлін Ю.Я. Наші зелені скарби /      

Ю.Я. Єлін. – Київ : Рад. школа, 1986. – 

208 с. : іл.; 80х125. – (Бібл. сер.). 

123. 002 

Ф 33 

 

Запаско Я.П. Видання Івана Фе-

дорова / Я.П. Запаско, Я.Д. Ісаєвич. – Львів: 

Вища школа, 1983. – 206 с. : іл.; 68х103. 
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124. А 15369 
84(2=РУС)7 

З-84 

Зона : стихи / сост. Н. Домовитов. – 

Пермь : Кн. изд-во, 1990. – 573 с.; 79х124. 

125. 85.941 

І-27 

 

Ігрові веснянки / упоряд. 

Л. Єфремова; ред. М. Дмитренко. – Київ : 

Вид. М. Дмитренко, 2005. – 208 с.; 82х113. 

– (Нар. творчість). 

126. И(Ірл) 

І-18 

 

Ірландські прислів’я та приказки / 

упоряд. та пер. з англ. Р. Доценко. – Київ : 

Дніпро, 1982. – 206 с. : іл.; 80х125. – 

(Мудрість народна; зб. 33). 

127. ІІ Д 

К 14 

 

Казахські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Б.Г. Гизатов. – Київ : Муз. Україна, 

1978. – 168 с.; 98х124. – (Нар. пісні братніх 

республік СРСР). 

128. 76 

К 17 

 

Калашников А.И. Книжные знаки 

мастеров графики / А.И. Калашников, И.Г. 

Мямлин. – Москва : Книга, 1981. – 88 с. : 

ил.; 95х125. 

129. 9СУХ 

К 18 

 

Кам’янеччина в цифрах. 1927 / 

Кам’янецьке округове статистичне бюро. – 

Кам’янець-Подільський : Друк. ім. Леніна, 

1927. – 132 с.; 85х116. 

130. А 35571 

84(4УКР)6 

К 72 

 

Костенко Л.В. Коротко – як діагноз / 

Л.В. Костенко; упоряд., передм. 

В. Олійника; післямова І. Бокого. – 

Хмельницький : Пролісок, 2009. – 48 с.; 

98х140. – (ХХІ – Поет і час : проект 

В. Олійника). 

131. 3К26 

Л 45 

 

Кунецкая Л.И. Ленин в Кремле : 

альбом-путеводитель / Л.И. Кунецкая. – 

Москва : Плакат, 1982. – 255 с. : ил., фото; 

78х110. 

132. ІІ Д 

Л 27 

 

Латинські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Е.Я. Вітолінь. – Київ: Муз. Україна, 

1980. – 168 с.; 100х125. 
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133. БР 2 

Л 33 

 

Лебедев-Кумач В.И. Стихи и песни / 

В.И. Лебедев-Кумач. – Москва : Военно-

морское изд-во Военно-морского м-ва 

СССР, 1951. – 151 с.; 80х126. 

134. 4У 

Л 38 

 

Левченко С.П. Словник власних імен 

людей = Словарь собственных имен людей : 

укр.-рос. і рос.-укр. / уклад. : С.П. Лев-

ченко, Л.Г. Скрипник, Н.П. Дзятківська; за 

ред. Л.Г. Скрипник; АН УРСР, Ін-т 

мовознав. ім. О.О. Потебні. – 4-е вид., випр. 

та доп. – Київ : Наук. думка, 1972. – 279 с.; 

81х123. 

135. А 15349 

84(2=РУС)

7 

Л 94 

 

Люкин А.И. Если это забуду...: 

стихотворения / А.И. Люкин; сост. и авт. 

предисл. В.К. Кумакшев. – Горький : 

Волго-Вят. кн. изд-во, 1990. – 191 с. : ил.; 

78х116. 

136. 78 

М 14 

 

Майборода Г.І. Ярослав Мудрий : 

опера на три дії, сім картин : лібрето /      

Г.І. Майборода; упоряд. О. Зінькевич. – 

Київ : Муз. Україна, 1984. – 80 с.; 80х125. – 

(Оперні та балетні лібрето). 

137. 85.94я438 

М 14 

 

Майборода П.І. Якщо ти любиш : 

пісенник / П.І. Майборода. – Київ : Муз. 

Україна, 1988. – 104 с.; 82х119. 

138. У2 

М 19 

 

Малишко А.С. Рута : книга лірики / 

А.С. Малишко. – Київ : Рад. письм., 1966. – 

127 с. : фото; 96х125. 

139. У2 

М 19 

 

Малишко А.С. Синій літопис : лірика 

/ А.С. Малишко. – Київ : Рад. письм., 1968. 

– 151 с.; 95х123. 

140. ІІ Д 

М 21 
 

Мальована колисочка : пісенник / 

упоряд. Т.О. Дмитрієва. – Київ : Муз. 

Україна, 1974. – 136 с.; 100х125. – (Укр. 

нар. колискові пісні). 
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141. А 21231 

84(4РОС)6 

М 23 
 

Мандельштам О.Э. Личность. 

Творчество. Эпоха / О.Э. Мандельштам; 

авт. предисл. Н.И. Великая. – Владивосток : 

Примор. отд-ние сов. фонда культуры, 

1989. – 191 с. : фото; 75х125. 

142. А 15394 

84(2=РУС)

7 

М 23 

Мандельштам О.Э. Стихи / 

О.Э. Мандельштам; сост. Ю.Л. Фрейдин. – 

Пермь : Кн. изд-во, 1990. – 381 с. : портр.; 

80х123. 

143. А 15389 

84(2=РУС)

7 

М 26 

Марков С.Н. Юконский Ворон : 

роман / С.Н. Марков; предисл. А.И. Алексе-

ева; худож. Д. Утенков. – Москва : Дет. 

лит., 1990. – 348 с. : ил.; 93х130. 

144. А 24909 

84(4УКР)6 

М 33 

 

Матвієнко В.П. Люблю я свою 

Україну : зб. віршів / В.П. Матвієнко; 

передм. М. Сингаївського. – Київ : 

Демократ. Україна, 1997. – 47 с. : фото; 

78х126. 

145. ІІ Д 

М 75 

 

Молдавські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Г. Чайковський. – Київ : Муз. 

Україна, 1977. – 128 с.; 100х125. – (Нар. 

пісні братніх республік СРСР). 

146. УФ 

Н 30 

 

Народна лірика : укр. пісні : реперт. 

зб. / упоряд. та вступ. слово М.П. Стель-

маха. – Київ: Мистецтво, 1982. – 223 с. : іл.; 

80х125. 

147. А 32657 

84(4УКР-

4ХМЕ)6 

О-54 

Олійник В.Г. Русалка з мобілкою : 

лірично-еротична драма / В.Г. Олійник. – 

Київ : Фактор-Захід, 2006. – 46 с. : фото; 

70х102. – (Перлини світової лірики). 

148. 58 

П 16 

 

Панова Л.С. Степові рослини /       

Л.С. Панова. – Київ : Рад. школа, 1983. – 

190 с. : іл.; 82х125. 

149. Ф9Р1 

П28 

 

Песни русского народа. – СПб. : Тип. 

Сахарова. 

Ч. 2. – 1838. – LIV, 473; 78х102. 

Ч. 3. – 1839. – ХІІ, 528; 90х120. 
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150. А 15395 

36.997 

П 31 

 

Петроченко В.В. Рецепты фран-

цузской кухни / В.В. Петроченко,  

Н.И. Пилипчук, Д.Н. Поляков. – Москва : 

Бук Чембер Интернэшнл, 1991. – 254 с.; 

97х130. 

151. А 15397 

82 

П 71 

 

Предания и песни болдинской 

старины / худож. О. Колчанова. – 3-е изд., 

испр. и доп. – Горький : Волго-Вят. кн.    

изд-во, 1990. – 191 с. : цв. ил.; 80х115. 

152. А 21235 

86 

П 76 

Принципы жизни / сост. В.Ф. Чеснок. 

– Ростов-на-Дону : Изд-во Ростов. ун-та, 

1990. – 48 с.; 85х120. 

153. А 21143 

84(4РОС)6 

П 99 

Пятнадцать рассказов о любви : 

рассказы / сост. Н. Ткаченко. – Москва : 

Дет. лит., 1991. – 476 с. : ил.; 93х130.  

154. А 14029 

85.113(2) 

Р 60 

 

Родимцева И.А. Московский Кремль : 

путеводитель. – 9-е изд., испр. и доп. – 

Москва : Моск. рабочий, 1989. – 286 с. : 

фото; 80х110. 

155. Сб1 

Р 85 

 

Рукопожатие друзей : стихи / сост. : 

Б.Л. Радевич, Т.В. Рольник. – Донецк : 

Донбас, 1979. – 151 с.; 70х103.  

156. ІІ Д 

Р 89 

 

Русские народные песни : песенник / 

сост. А.В. Медведев. – Киев: Муз. Україна, 

1977. – 272 с.; 100х125. – (Нар. песни 

братских республик СССР). 

 157. ІІ Д 

Р 89 

 

Русские народные песни : песенник / 

сост. А.В. Медведев. – 2-е изд. – Киев : 

Муз. Україна, 1984. – 272 с.; 100х125. – 

(Нар. песни братских республик СССР). 

158. А 15396 

85.12 

С 24 

 

Светильники : коллекция осветит. 

приборов Перм. обл. краевед. музея / авт.-

сост. : Т. Безденежных, Т. Карлюк. – Пермь: 

Кн. изд-во, 1990. – 239 с. : фото; 60х77. – 

(Худ. коллекции пермских музеев). 
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159. У2 

С 66 

 

Сосюра В.М. Моя Донеччина : поезії / 

В.М. Сосюра; упоряд. Г.Ф. Кривда. – 

Донецьк : Донбас, 1978. – 95 с. : портр.; 

70х105. 

160. А 15367 

84(2=РУС)

7 

С 74 

Спринчан Б.П. Жизни вечные круги : 

стихи / Б.П. Спринчан. – Минск : Маст. літ., 

1990. – 206 с. : портр., ил.; 105х140. 

161. УФ 

О-23 

 

Струни серця : укр. пісні про кохання. 

– Київ : Дніпро, 1974. – 223 с. : іл.; 68х100. 

– В коробці. 

162. ІІ Д 

Т 13 

Таджицькі народні пісні : пісенник / 

упоряд. Ш. Сайфіддінов. – Київ : Муз. 

Україна, 1981. – 184 с.; 100х125. – (Нар. 

пісні братніх республік СРСР). 

163. А 15580 

82.3(3) 

Т 17 

 

Тамільські прислів’я та приказки / 

упоряд. та пер. з тамільської : В.Фурніки,  

Б. Хоменка; вступ В. Фурніки. – Київ : 

Дніпро, 1991. – 230 с. : іл.; 80х125. – 

(Мудрість народна; зб. 51). 

164. 85.94-092 

Т 34 

 

Терен, мати, коло хати : укр. народ. 

лірич. та жарт. пісні / упоряд. Т. О. 

Дмитрієва. – 3-тє вид. – Київ : Муз. 

Україна, 1989. – 176 с.; 72х101.    

165. Р1 

Т 53 

 

Толстой Л.Н. После бала : рассказ / 

Л.Н. Толстой; худож. С.Ф. Адамович. – 

Київ : Дніпро, 1978. – 194 с. : ил.; 67х102. – 

Текст : англ., нім., рос., укр., фр.. – В 

коробці.  

166. ІІ Д 

Т 88 

 

Туркменські народні пісні : пісенник 

/ упоряд. : Н.А. Абубакірова, А. Кулієв. – 

Київ : Муз. Україна, 1981. – 176 с.; 98х125. 

– (Нар. пісні братніх республік СРСР). 

167. А 11984 

84(0)9 

Т 93 

Тысяча и одна ночь : арабские сказки. 

– Москва : Дом, 1989. – 303 с. : цв. ил.; 

80х125. 
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168. ІІ Д 

У 34 

 

Узбецькі народні пісні : пісенник / 

упоряд. Ф.М. Кароматов. – Київ : Муз. 

Україна, 1980. – 136 с.; 100х125.   

169. А 15401 

13.5 

У 34 

Узиков Ю.А. Письма В.И. Ленину из 

Башкирии. – Уфа : Башкир. кн. изд-во, 

1989. – 184 с. : фото; 80х125. 

170. У1 

У 45 

 

Українка Л. Лірика / Л. Українка; 

вступ. ст. Є. Михайлюка. – Київ : Дніпро, 

1970. – 255 с. : портр.; 98х140. – (Перлини 

світової лірики). 

171. А 10058 

84(2=УКР)

1 

У 45 

Украинка Л. Предрассветные огни : 

лирика : пер. с укр. / Л. Украинка; сост.  

Е. Дейч. – Москва : Худ. лит., 1988. – 239 с.: 

портр., ил.; 80х115.   

172. УФ 

У 45 

Українські загадки. – Київ : Дніпро, 

1966. – 173 с.; 70х105. 

173. 82.3 

У 45 

 

Українські народні пісні : пісенник / 

упоряд. Л. Силенко. – Київ : Муз. Україна, 

1989. – 176 с.; 80х115.  

174. УФ 

У 45 

 

Українські прислів’я та приказки / 

упоряд. М. Пазяк. – Київ : Дніпро, 1976. – 

215 с. : іл.; 80х125. – (Мудрість народна;  

зб. 19). 

175. 37 

Ф 33 

 

Федоров И. [Азбука] : 1574-1974 /  

И. Федоров; предисл. В. Столетова; 

послесл. Г.В. Карпюка. – Юбил. изд. – 

Москва : Просвещение, 1974. – [96] с.; 

80х135. 

176. У1 

Ф 83 

 

Франко И.Я. Стихотворения и поэмы 

/ И.Я. Франко; вступ. ст. А. Белецкого; сост. 

А. Гозенпуда; примеч. В. Сахновского-

Панкеева. – Львов : Сов. писатель, 1968. – 

651 с.; 135х100. 

177. И(ФР) 

Ф 84 

 

Французькі прислів’я та приказки / 

упоряд. та вступ К. Шпак. – Київ : Дніпро, 

1980. – 126 с. : іл.; 80х125. – (Мудрість 

народна; зб. 28). 
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178. 78 

Ч 15 

Чайковський П.І. Лебедине озеро. 

Спляча красуня. Лускунчик : лібрето /  

П.І. Чайковський; упоряд. Д. Маковій. – 

Київ : Муз. Україна, 1982. – 119 с.; 80х125. 

– (Оперні і балетні лібрето). 

179. 85.94-041 

Ш 19 

 

Шамо І. Не шуми калинонько : 

пісенник / І. Шамо. – Київ : Муз. Україна, 

1989. – 120 с.; 82х115. 

180. А 13599 

82.3(3) 

Ш 34 
 

Шведські прислів’я та приказки / 

упоряд., передм. та пер. зі швед. О. Сенюк. 

– Київ : Дніпро, 1990. – 173 с. : іл.; 80х125. 

– (Мудрість народна; зб. 50). 

181. БУ 

Ш 37 

Шевченко Т.Г. Балади / Т.Г. Шев-

ченко; упоряд., післямова та прим. 

П. Киричка. – Сімферопіль : Кримвидав, 

1959. – 104 с.; 98х125. 

182. У1 

Ш 37 

 

Шевченко Т.Г. Лірика : поезії, 

покладені на музику. – Київ : Держлітвидав 
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